

# టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొదటి : ఆదివారం-నవంబర్ 05-2023 పేజీలు : 2



## ఎయిర్ ఫోర్స్ బేస్ పై దాడి.. ధ్వంసమైన 3 విమానాలు

- ముగ్గురు మిలిటెంట్లు హతం

టీ మీడియా, నవంబర్ 4, న్యూఢిల్లీ :

పాకిస్తాన్ లోని వైమానిక దళానికి చెందిన మియాన్ వాల్ ట్రెనింగ్ ఎయిర్ బేస్ పై ఉగ్రవాద దాడి జరిగింది. అయితే ఆ అటాక్ ను తిప్పికొట్టారు. ముగ్గురు మిలిటెంట్లను పాక్ ఆర్మీ పట్టుకొట్టింది. మరో ముగ్గురు ఉగ్రవాదులు యాక్టివ్గా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ దాడిలో మూడు విమానాలు, ప్యూయల్ ట్యాంకర్ ధ్వంసమై పాక్ మిలిటరీ పేర్కొన్నది. మిలిటెంట్లు ఎయిర్ బేస్ లోకి చొరబడిన వీడియోలు ప్రస్తుతం బీక్ అయ్యాయి. ఉగ్రవాదుల దాడిలో భాగం సప్లై జరిగినట్లు ప్రాథమికంగా అంచనా వేస్తున్నారు. ఎయిర్ బేస్ కు ఎంబర్ అవుతున్న సమయంలో ముగ్గురు ఉగ్రవాదుల్ని ఘాట్ చేశామని, మరో ముగ్గురు కార్టర్ చేసినట్లు మిలిటరీ పేర్కొన్నది. దేశం నుంచి ఉగ్రవాదుల్ని రూపుమాపేందుకు తాము కట్టుబడి ఉన్నట్లు పాక్ మిలిటరీ తెలిపింది. శుక్రవారం రోజున ఉగ్రవాదులు ఆర్మీ వాహనాలను టార్గెట్ చేశారు. రెండు వాహనాలపై జరిగిన దాడిలో.. 14 మంది సైనికులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. గవార్ జిల్లాలో ఈ ఘటన జరిగింది. మిలిటరీ కాన్వాయ్ వస్తి నుంచి ఒక్కొక్కరిని సమయంలో ఈ అటాక్ జరిగింది. ఉగ్రదాడికి పాల్పడిన వారి కోసం అన్వేషిస్తున్నట్లు ఆర్మీ తెలిపింది.



## 15 రోజులు.. 54 సభలు..



-సీఎం కేసీఆర్ నాన్ స్టాప్ ప్రచారం

-మలి విదత షెడ్యూల్ ఇదే

టీ మీడియా, నవంబర్ 4, హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తుండటంతో హస్తాగ్రహణ బీఆర్ఎస్ ప్రచారపర్వంలో దూసుకెళ్తోంది. రంగంలోకి దిగిన భారత రాష్ట్ర

సమితి అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు ప్రజాశీర్షాద్ సభలతో జోష్ను పెంచుతున్నారు. ఇప్పటికే మొదటి విదత ప్రచారం కొనసాగుతోంది. ఈ క్రమంలో సీఎం కేసీఆర్ 9న నామినేషన్ వేయనున్నారు. ఆ అరువాత ప్రచారానికి స్పల్న విరామం ఇస్తారు. మల్లీ ఈనెల 13 నుంచి 28 వరకు సీఎం కేసీఆర్ మలివిదత ప్రచారం మొదలు పెట్టనున్నారు. రెండో విదత ప్రచారంలో భాగంగా సీఎం కేసీఆర్ 54 సభల్లో ప్రసంగించనున్నారు. 25న గ్రేటర్ మొత్తానికి కలిపి ఒకే ఒక సభ ఉండనుంది. 13 నుంచి నాన్ స్టాప్ ప్రచారంతో గురూబీ దశవతి.. డూసుకెళ్తున్నారు. కేసీఆర్ మలివిదత ప్రచారానికి సంబంధించిన షెడ్యూల్ను ఒకసారి చూడండి.. 13న అత్యధిక పేట, బూర్గంపహాద్, నర్సంపేట 14న పాలకుర్తి, హోలియా, ఇబ్రహీంపట్నం 15 న బోధన్, నిజామాబాద్ అర్బన్, ఎల్లారెడ్డి, మెదక్ 16న ఆదిలాబాద్, బోధ్, నర్సాపూర్, నిజామాబాద్ రూరల్ 17న కరీంనగర్, చొప్పండ, హుజూరాబాద్, పరకాల 18న చేర్నాల 19న అలంపూర్, కొల్లాపూర్, నాగేరకర్నూల్, కల్లకుర్తి 20న మానకొండూర్, స్టేషన్ ఘోస్పూర్, నకిరేకల్, నల్గొండ 21న మధిర, వైరా, డోర్నకల్, సూర్యాపేట 22న తాండూర్, కొడంగల్, మహబూబ్ నగర్, పరిగి 23న మహేశ్వరం, వికారాబాద్, జూపూరాబాద్, పటాన్చెరు 24న మంచిర్యాల, రామగుండం, ములుగు, భూపాలపల్లి 25న గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో కేసీఆర్ భారీ బహిరంగ సభ 26న భానాపూర్, జగిత్యాల, వేములవాడ, దుబ్బాక 27న షాద్ నగర్, చేపేళ్ల, ఆంధోల్, సంగారెడ్డి 28న వరంగల్ ఈస్ట్, వరంగల్ వెస్ట్, గజ్జెట్ ఇలా రెండో విదతలో సీఎం కేసీఆర్ 15 రోజులు.. 54 సభలు

## పెరిగిన నిరుద్యోగం

-అక్టోబర్ లో రెండేళ్ల గరిష్ట స్థాయికి 10.05 శాతానికి చేరిక : సిఎంఐ

టీ మీడియా, నవంబర్ 4, న్యూఢిల్లీ : మోడీ పాలనలో దేశ యువత ఉద్యోగాలు లేక విలవిలలాడుతున్నది. ఏడాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు సృష్టిస్తామని యువతకు హామీ ఇచ్చిన బిజెపి సర్కారు వారిని వంచిస్తున్నది. ఇందుకు పలు జాతీయ, అంతర్జాతీయ నివేదికలే నిదర్శనం. ఇప్పుడు సెంటర్ ఫర్ మానిటరింగ్ ఇండియన్ ఎకనామీ (సిఎంఐఐ) సమాచారం సైతం ఇదే విషయాన్ని వెల్లడిస్తున్నది. దీని ప్రకారం.. భారతదేశ నిరుద్యోగిత రేటు సెప్టెంబరులో 7.09 శాతం నుంచి అక్టోబర్ లో 10.05 శాతానికి పెరిగింది. ఇది మే 2021 నుంచి అత్యధికం. అంటే రెండేళ్ల గరిష్ట స్థాయి అవుతుంది. అక్టోబర్ లో గ్రామీణ నిరుద్యోగం 6.2 శాతం నుంచి 10.82 శాతానికి పెరిగింది. పట్టణ ప్రాంతాల్లో నిరుద్యోగం 8.44 శాతంగా నమోదైంది. సెంటర్ ఫర్ మానిటరింగ్

ఎకనామీని ఉటంకిస్తూ బ్లామ్ బెర్ట్ దీనిని నివేదించింది. ఇటు వ్యవసాయం రంగంలోనూ భారత్ తిరోగమన పరిస్థితిని ఎదుర్కొన్నది. భారత్ లో ఐదేళ్లలో అత్యంత బలహీనమైన రుతుపవనాలను నమోదు చేయడంతో వ్యవసాయంపై ఎక్కువగా ఆధారపడిన గ్రామీణ ఉపాధి దెబ్బతిన్నది. 2022-23లో నిరుద్యోగ రేటు 3.2 శాతంగా ఉన్నదని గత నెలలో కేంద్రం తెలిపింది. జనవరిలో, ప్రభుత్వ మంత్రిక ఆర్థిక సర్వే 2023-24లో దేశ స్థూల దేశీయోత్పత్తి ఆరు శాతం నుంచి 6.8 శాతం వరకు పెరుగుతుందని అంచనా వేసింది. కేంద్రంలోని మోడీ సర్కారు చెప్పినట్లు ఆర్థిక వ్యవస్థ గణాంకాలన్నీ మేడిపండు చందమేసిన అర్థిక విశ్లేషకులు, నిపుణులు అంటున్నారు. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ పెరిగిందని చూపుతున్నట్లు.. ఆరించిన స్థాయిలో ఉద్యోగ, ఉపాధి



### హిందూపురం మున్సిపాలిటీలో

కొనసాగిన ఎస్సెల దాడులు టీ మీడియా, నవంబర్ 4, హిందూపురం: శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా హిందూపురం పురపాలక సంఘంలోని టౌన్ షానింగ్ విభాగంలో రెండో రోజు శనివారం ఎస్సెల అధికారులు సోదాలు కొనసాగాయి. పట్టణ వాసులు భవన నిర్మాణాల అనుమతుల కోసం చేసిన దరఖాస్తులను అధికారులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సెల సిబ్బంది మోహన్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పట్టణంలోని మూడు నగర్, చౌడేశ్వరి కాలనీ, నానేపూ నగర్, టీచర్స్ కాలనీల్లో టౌన్ షానింగ్ అధికారులు మంజూరు చేసిన భవనాలను పరిశీలన చేశామని తెలిపారు. మూడు భవనాలు అనుమతులకు విరుద్ధంగా నిర్మాణాలు జరిగినట్లు గుర్తించామన్నారు. రికార్డుల నిర్వహణ పూర్తి స్థాయిలో లేదన్నారు. అసిస్టెంట్ సీటీ షానర్ (ఎస్సెల) కార్యాలయానికి వచ్చి సంతకాలు చేసి విధులకు గైరజరైనట్లు గుర్తించినట్లు చెప్పారు. హిందూపురం టౌన్ షానింగ్ విభాగంలో జరుగుతున్న అవినీతిపై సమగ్రంగా నివేదికను అందించే ప్రభుత్వానికి ఆందోళన తెలిపారు. అయితే, రెండో రోజు మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని ఆయా విభాగాల సెక్షన్ అధికారులు విధులు హాజరు కాకపోవడం గమనార్వం.

## కేసీఆర్ అవినీతికి కార్యశ్రమ ప్రాజెక్టు బలయింది

-పి సి సి అధ్యక్షులవారితో రద్దీ టీ మీడియా, నవంబర్ 4, హైదరాబాద్: కేసీఆర్ అవినీతికి కార్యశ్రమ బలయిందని, కేసీఆర్ కుటుంబం ఆర్థిక ఉగ్రవాద కుటుంబం అని రేవంట్ విమర్శించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ కుటుంబంపై మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని కాపడడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని రకాలుగా సహకరిస్తోందన్నారు. కార్యశ్రమపై జాతీయ స్థాయిలో ఒక కమిటీ వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రాజెక్టులో అవినీతిపై సిట్టింగ్ జడ్జిత్ విచారణ జరగాలన్నారు. ప్రధాని మోడీ తెలంగాణకు వచ్చినప్పుడు కార్యశ్రమ ప్రాజెక్టును సందర్శించాలని కోరారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీకు జరిగిన దౌర్జన్యంపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ మొదలు పెట్టిన ప్రాణహిత చేపేళ్ల

ప్రాజెక్టును కేసీఆర్ కార్యశ్రమ ప్రాజెక్టుగా మార్చారన్నారు. కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఆలోచనలు మారి ఆశలు పెరిగాయన్నారు. మేడిగడ్డ అన్నారం, సుందీళ్ల బ్యారేజీల ప్లానింగ్ వేరు, నిర్మాణం వేరుకావడం వల్లే మునిగిపోతున్నాయి. కేసీఆర్ ధనదాహినికి మేడిగడ్డ కుంగింది. కార్యశ్రమ కోసం తన మెదడును ఖర్చు చేశానని చెప్పిన కేసీఆర్ లోపాలు బయట పడగానే తప్పించుకుంటున్నారు. నేషనల్ డ్యూటీ సెస్టి అధారిటీ అడిగే ప్రశ్నలకు కేసీఆర్ ఎందుకు సమాధానం ఇవ్వడం లేదు. ఎల్ అండ్ టీ కంపెనీపై చర్యలు తీసుకోవడానికి కేసీఆర్ ఎందుకు వెనకాడుతున్నారు. కమిషన్లు నోక్కాయడానికి కేసీఆర్ ప్రణాళిక బద్ధంగా ప్లాన్ చేశారు అని రేవంట్ విమర్శించారు.



## నామినేషన్ దాఖలు చేసిన మాజీ సీఎం - బీజేపీ భారీ బల ప్రదర్శన

టీ మీడియా, నవంబర్ 4, రాజస్థాన్ : లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల సీజన్ రసవతరంగా సాగుతోంది. నామినేషన్ ప్రక్రియ జొనసాగుతుండటంతో అభ్యర్థులు నామినేషన్లను దాఖలు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే భారతీయ జనతా పార్టీ ముఖ్యనేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వసుంధర రాజే రులావర్ స్థానం నుంచి నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తన ఎన్నికల శంఖరావాసిని పూరించారు వసుంధర రాజే. కోటా సమస్య పరిష్కారం కావడంతో బీజేపీ బలం మరింత పుంజుకుందని వచ్చే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ అత్యధిక మెజారిటీతో విజయం సాధించడం ఖాయమన్నారు. వసుంధర రాజేతో పాటు ప్రమోద్ జైన్ భాయా కూడా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. వసుంధర రాజే నామినేషన్



ర్యాజీకి భారీ సంఖ్యలో జనం తరలింది వచ్చారు. పార్టీ కార్యకర్తలు సృతాలు చేస్తూ, పాడుతూ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. నామినేషన్ కు ముందు, వసుంధర రాజే రులావర్ లోని రాజీ బాబాల్ అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి, దేవుని ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం మానస పూర్ణ హనుమాన్ అలయానికి వెళ్లి పూజలు చేశారు. ఆ తర్వాత రిటర్నింగ్ కార్యాలయంలో కేంద్ర మంత్రి ప్రవర్ద్ జోషితో పాటు రాజస్థాన్ బీజేపీ ముఖ్య నాయకులు వెంబు రాగా నామినేషన్ ఫారమ్ ను దాఖలు చేశారు. ఇందుకు సంబంధించి ప్రవర్ద్ జోషి తన అధికారిక %౭౭% ఖాతాలో చిల్లాతో పాటు ఈ సమాచారాన్ని పంపించారు.

### కాంగ్రెస్ లో చేరిన ముస్తాబు సర్పంచ్ దంపతులు

టీ మీడియా, నవంబర్ 4, పెద్దపల్లి : రామగిరి మండలం, ముస్తాబు గ్రామ సర్పంచ్ రామగిరి లాపంబు నాగరాజు దంపతులు సుమారు 100 మంది తమ అనుచర గణంతో శనివారం మేనిషెన్ట్ కమిటీ వైర్లన్ మంధని ఎమ్మెల్యే దుద్దిగ శ్రీధర్ బాబు సమక్షంలో శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి శ్రీధర్ బాబు కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ రామగిరి లాపంబు నాగరాజు మాట్లాడుతూ.. రాజీయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మంధని ఎమ్మెల్యేగా దుద్దిగ శ్రీధర్ బాబును భారీ మెజారిటీతో గెలిపించడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని తెలిపారు.



### జన్నారంలో పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో షాగ్ మార్ట్

టీ మీడియా, నవంబర్ 4, జన్నారం: ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు శనివారం సాయంత్రం మండల కేంద్రంలోని గణేష్ హోటల్ నుంచి రామాలయం వరకు కేంద్ర బలగాలలో పోలీసులు షాగ్ మార్ట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లక్షల్ పేట సిబ్బ కృష్ణ, జన్నారం ఎస్సెల సతీష్ మాట్లాడుతూ, ఎన్నికలు శాంతియుత వాతావరణంలో జరపడానికి పోలీసులు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఓటు ప్రణాళిని అందించి అన్నారం. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా అన్ని గ్రామాలలో, శాంతియుత వాతావరణం లో ఎన్నికలను నిర్వహించడానికి పోలీసులకు సహకరించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ షాగ్ మార్ట్ లో సిఆర్పిఎఫ్ మహిళ బెటాలియన్ డివిజన్ ముజుల, దాదాపు 240 మంది కేంద్ర బలగా పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

### చంద్రబాబును పరామర్శించిన పవన్ కల్యాణ్

టీ మీడియా, నవంబర్ 4, హైదరాబాద్: టిడిపి అధినేత చంద్రబాబును జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ రా మ ర్పించారు. శనివారం సాయంత్రం నాదెండ్ల మనోహర్ కలిసి పవన్ జూబ్లీహిల్స్ లోని చంద్రబాబు నివాసానికి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్టోబరు 31న రాజమహేంద్రవరం జైలు నుంచి విడుదలైన చంద్రబాబు వైద్య పరీక్ష కోసం ఇటీవల హైదరాబాద్ వచ్చారు. శుక్రవారం గవ్వోలిలోని ఏబిజీ ఆసుపత్రిలో వైద్యులు అన్ని రకాల రక్త పరీక్షలతో పాటు గుండె, ఊపిరితిత్తి సంబంధించిన పరీక్షలు నిర్వహించారు. రెండ్రోజుల్లో చంద్రబాబు ఎల్వీఓబిలో నేత్ర పరీక్షలతో పాటు సర్జరీ చేయించుకుంటారని సమాచారం.



### ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఏబిసీ మాజీ మంత్రి తర్యలు

టీ మీడియా, నవంబర్ 4, మంధని : ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఏబిసీ మంధని ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ బాబు మంధని కన్వాల వెంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో నామినేషన్ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఐసీ కార్యదర్శి, తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ మేనిషెన్ట్ కమిటీ వైర్లన్ మంధని ఎమ్మెల్యే శ్రీ దుద్దిగ శ్రీధర్ బాబు అనంతరం ప్రచార రథాన్ని ప్రారంభించారు.

కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు స్వాగతం... సుస్వాగతం

కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి రూ. 5 లక్షల ఆహార ప్యాకెట్ల పంపిణీ	ప్రతి కుటుంబం రూ. 16,000	వోటర్ అంగీకారం 15 లక్షలు
అంబా బస్సు 5,016/-	గ్యాస్ సింబంట్ రూ. 400	అభ్యుదయ పథకం
అభ్యుదయ పథకం గురుకులాల	సామాగ్రి రూ. 3,000	సామాజిక సేవలు

కొత్తగూడెం ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయండి

ప్రజా ఆశీర్వాద సభ : నేడు 05-11-2023 ఆదివారం సమయం: మ: 12 గంటలకు, స్థలం: ప్రజాశం షేడీయం, కొత్తగూడెం.

అభ్యుదయ ప్రధాత, అవర భగీరథుడు, శ్రీ వెంకటేశ్వర్ చింద్రశేఖర్ దావ్, గాంధీ స్వాగతం... సుస్వాగతం... కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో వెలుగులు నింపిన శ్రీ వసూ వేంకటేశ్వరరావు గాంధీ మరలా అత్యధిక మెజారిటీ గెలుపించుకుందాం...

BRS పార్టీ, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం



